СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
[bookmark: _GoBack]Настоящим, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года, я подтверждаю свое согласие на обработку моих персональных данных оператором — Обществом с ограниченной ответственностью «КЛИНИКА "Сибирского здоровья"» (ИНН: 3808101090, ОГРН: 1043801004752, юридический адрес: 664011, Иркутская область, город Иркутск, ул. Чехова, д.17, офис 5). 
Обработка включает в себя: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), 
использование, передачу (в том числе трансграничную), блокирование, обезличивание, уничтожение персональных данных. 
Цели обработки:
– эффективное исполнение заказов, договоров и иных обязательств;
– регистрация и сопровождение программных продуктов;
– предоставление услуг клиники;
– анализ и улучшение работы сайта и сервисов, в том числе с использованием системы «Яндекс.Метрика». ООО «КЛИНИКА "Сибирского здоровья"» использует сервис аналитики «Яндекс.Метрика», предоставляемый ООО «Яндекс», с целью сбора и анализа обезличенных данных о действиях пользователей на сайте. Собранные данные помогают улучшать пользовательский опыт, выявлять ошибки в работе сайта и повышать его эффективность. Используемая информация обезличена и не позволяет идентифицировать конкретного пользователя. 
Настоящее согласие распространяется на следующие персональные данные:
– фамилия, имя, отчество;
– адрес электронной почты;
–почтовый адрес доставки;
– контактный телефон;
– платёжные реквизиты. 
Срок действия согласия: неограниченный. Согласие может быть отозвано мною в любое время посредством направления письменного уведомления по адресу: 664011, Иркутская область, город Иркутск, ул. Чехова, д.17, офис 5 с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных». 
Обращаем внимание, что отзыв согласия влечёт за собой удаление учётной записи и невозможность использования интернет-сервисов клиники. Я гарантирую достоверность и актуальность предоставленных данных, а также подтверждаю, что предоставление данных осуществляется лично и добровольно.
